1a CONFERÊNCIA INTERNACIONAL DO CEEG
TEMA: POLÍTICAS DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO
Chamada de Artigos
O Centro de Estudos de Economia e Gestão (CEEG) da Faculdade de Economia da Universidade Eduardo Mondlane convida a comunidade académica e empresarial, nacional e internacional, a submeter trabalhos de pesquisa propostos a serem apresentados na “Primeira Conferência Internacional do CEEG”, a ter lugar nos dias 25 e 26 de Maio de 2016, no Centro Internacional de Conferências Joaquim Chissano. Os artigos a serem submetidos deverão ser inovadores, na forma de trabalhos empíricos/ trabalhos de avaliação, estudos de caso ou revisões de literaturas, com propostas de soluções para a resolução de problemas reais sobre o “Desenvolvimento Económico”.     

Poderão ser submetidos quatro tipos de artigos realizados em uma das linhas de análise da Conferência:
- Artigo Completo (Full Paper): Trabalhos concluídos ou consolidados, com um limite máximo de 20 páginas.
- Artigo Curto (Short Paper): Trabalhos em curso, mas com resultados preliminares relevantes a serem discutidos, com um limite máximo de 6 páginas.
- Artigo Instituição (Institution Paper): Trabalhos de instituições que mostrem experiências práticas ou actividades realizadas, com um limite máximo de 10 páginas.
- Artigo Poster (Poster Paper): Trabalhos iniciais, mas com ideias relevantes a serem discutidas, com um limite máximo de 3 páginas.
Todos os artigos devem seguir as normas básicas de formatação (letra Times New Romam, tamanho 12 e espaçamento 1.5) e estar escritos na língua portuguesa ou inglesa. Os artigos serão objecto de avaliação de todos os cinco (5) membros da Comissão Científica do Conferência, estando a sua aprovação para a apresentação condicionada ao parecer positivo de pelo menos três (3) destes membros. Os artigos (full papers) aprovados e apresentados na Conferência poderão ser publicados na revista científica do CEEG.  
Os artigos candidatos à apresentação na Conferência deverão seguir a temática geral do “Desenvolvimento Económico”, com destaque para as seguintes linhas de análise:

- Políticas Públicas 

- Macroeconomia e Microeconomia
- Mercado Financeiro e Micro-finanças

- Combate à Pobreza

- Geração de Emprego
- Agricultura e Desenvolvimento Rural

- Sustentabilidade Económica, Social e Ambiental

- Gestão de Empresas e Organizações 

Datas Importantes
Submissão de artigos: até 4 de Abril de 2016
Notificação de aceitação: até 22 de Abril de 2016
Submissão da versão final dos artigos aceites: até 12 de Maio de 2016
Envio dos artigos para o e-mail: ceeg.feuem@uem.mz    ou    ceeg.feuem@gmail.com 

